



Житель Полярных Зорь признан судом виновным в покушении на убийство



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Полярные Зори, 1980 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 18 апреля 2022 года подсудимый пригласил к себе домой своего знакомого, 1996 года рождения. Когда последний отказался от совместного распития спиртных напитков, виновный нанес ему один удар ножом в грудную клетку, причинив проникающее колото-резаное ранение. Потерпевший оттолкнул подсудимого и выбежал из квартиры на улицу, где от полученных повреждений стал терять сознание. Злоумышленник погнался за потерпевшим, однако на улице был остановлен прохожими,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

которые вызвали скорую помощь и полицию. Благодаря действиям прохожих и своевременному оказанию потерпевшему медицинской помощи, жизнь потерпевшего удалось спасти.

Вину в совершенном преступлении он признал частично, пояснив, что убивать потерпевшего не хотел. На время следствия ему избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1703878>